Конкурсное занятие                       
 Конспект  урока по физической культуре для 2 класса.

Технологическая карта урока

Легкая атлетика

Тема: Метание  мяча в цель одной рукой
Тип: Обучение

Цель: Учить метанию мяча в цель одной рукой.

Образовательные задачи:

1. Учить технику метания  мяча

Развивающие задачи:

1. Формировать у учеников  навыки выполнения строевых упражнений (коммуникативное  УУД).

2. Познакомить учеников с новой подвижной игрой ( познавательное  УУД).

3. Развивать  координацию  движений, мелкую моторику, общую выносливость 
( регулятивное УУД)

Воспитательные задачи (личностные результаты):

1.  Формировать умение проявлять дисциплинированность, трудолюбие и упорство в достижении поставленной цели.

2. Стимулировать интерес к занятиям физической культурой.

На уроке применялись  образовательные технологии:

- Здоровьесберегающие;

- Обучение в сотрудничестве (индивидуальная работа);
- Игровые;
- Коллективная система обучения (КСО);
- Развивающее обучение.
Место проведения: спортивный зал

Время урока: 40 минут

Инвентарь и оборудование: Малые мячи, свисток.

                                           Ход урока

Организационный момент 

Вход в спортзал
Построение в одну шеренгу, расчет по порядку, сообщение задач урока. Строевые упражнения: Выполнение строевых команд: «равняйсь», «смирно», «вольно», «направо», «налево».

 Актуализация знаний
1. Выполнить повороты на месте.

2. Бег с выполнением заданий.

3. Ходьба друг за другом: на носочках, руки в стороны.

 Бег с заданием:

1свисток – легкий бег

2 свистка – бег в рассыпную

2 свистка – прыжки в рассыпную в приседе.

Перестроение в две колоны через центр.
Дыхательные упражнения: глубокий вдох через нос и выдох через рот, губы трубочкой «погасили свечу» (Увеличение глубины диафрагмального дыхания, образное мышление)
Правила техники безопасности при работе с малым мячом.

 Выполнить комплекс ОРУ 

ОРУ с  мячом. 

1. И.п. – о.с. 1- руки с мячом вперед; 2- руки  вверх.
(развитие координации движений)

2.  И.п. – руки с мячом вверху. 1-2-поворот туловищем в правую сторону; 3-4- поворот туловищем в левую сторону.

3.  И.п. – руки с мячом согнуты. 1-2 – поднять правое колено и коснуться мяча ; 3-4- поднять левое колено и коснуться мяча.
(Способность воспроизводить направление и амплитуду движения). 

4.  И.п. - мяч внизу. 1-2- выпад правой ногой, руки прямо; 3-4 - выпад левой ногой, руки прямо.
(Координация крупной моторики)

5. И.п.- присед, нога в сторону, руки с мячом за голову . 1-2- перекат туловищем в правую сторону; 3-4- перекат туловищем в левую сторону.

6. И.п.- сидя на полу упор сзади, мяч держать стопами. 1-2- поднять ноги вверх; 3-4 – и.п.
(Координация  устойчивость вестибулярного аппарата).

7. И.п. -  мяч внизу. 1- прыжок ноги врозь, руки с мяч вверх. 2 – и.п.

Ходьба на месте. Перестроение в колону по одному.

 (развитие дыхательной мускулатуры)

Изучение нового материала: «Метание мяча в цель одной рукой.
Метание мяча одной рукой с места. Напомнить технику безопасности при метании мяча.
Основная стойка: стоять лицом к цели,  левая нога впереди правой - на передней части стопы. Мяч в правой руке, кисть на уровне лица, левая рука направлена вперед. Отводя правую руку вправо - назад и слегка сгибая правую ногу, выполняем бросок мяча. 
Выполнение задания левой рукой. 
(Развитие коммуникативных действий, коррекционной направленности)

Подвижная игра «Ловишки с мячом». Водящий по свистку бегает за учащимися и старается попасть мячом.  Если мяч попадает в игрока, то он берет мяч и догоняет играющих детей. 
Упражнения
Коррекционная направленность
1. Ходьба на носочках, руки за голову;

2. «Покажи силу» руки в стороны, руки к плечам, кисти в кулак;

3. Ходьба в полуприсяде;
Первичное осмысление и закрепление

 Итоги урока. Рефлексия

– Какие задания на уроке выполнить не удалось? 

– Какие упражнения с мячом используют для развития ловкости?

Тема урока: Развитие скорости и ориентации в пространстве. Контроль двигательных качеств: челночный бег. Игра «Два мороза».

Цель: Открытый урок по физической культуре в 3 классе.
учить бегу с изменением направления движений, технически правильно выполнять поворот в челночном беге 

Инвентарь: секундомер, свисток, тетрадь для записей.

 ХОД УРОКА

1.Вводная часть

   1.Построение.  Организационные команды
- Класс, в одну шеренгу становись!

- Равняйсь! Смирно! По порядку рассчитайсь!

Выполняем разогревающий бег (1.5 мин)

 2. Разминка в движении

. Ходьба руки на поясе, с поднимание колена.

. Ходьба на пятках руки за голову.
. Ходьба в полуприсиде, руки на поясе.
. Бег правым и левым боком, руки за голову.

Легкий бег 1.5-2 мин., бег с ускорением «змейкой».

ОРУ без предметов

2. Основная часть

   1. Челночный бег

Ученики стоят в одну шеренгу. Пятью конусами обозначена дистанция. По свистку учащиеся выполняют бег (повторяют 3 раза)

Учащиеся садятся на скамейку. Тестирование выполняют по списку учащихся.

(Результат фиксируется на таблице)  Выполнять 2,3 раза.

  2.Подвижная игра «Два мороза»
На площадке чертятся две линии, в которых стоят два «мороза». Учащиеся стоят за чертой и по команде произносят слова. После слов: ...Не боимся мы угроз и нестрашен нам мороз; перебегают за другую сторону зала. Если морозы заденут пробегающего он остается стоять (где его заколдовали), при повторном беге дети должны расколдовать одноклассника.

3.Заключительная часть
Построение, ходьба по кругу, дети выполняют дыхательные упражнения. Подведение итогов.

Анализ успехов по результату таблицы, у кого получилось хорошо, а что плохо, какие были ошибки. Выход из зала.
